VERSTARKUNGSBUGEL

Reinforcement bar| Barra de refuerzo| Arceau de renfort| Barra di rinforzo

Art-Nr: 41873-300

@\ m L.ﬁ?\ L) 1 @Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




: i“l

BEZEICHNUNG / MENGE
DESCRIPTION AMOUNT

Sechskantmutter / hexagon nut M8 985A2 10511
2 Einlegeblech/ inlay sheet 2
3 0-Ring/ O-ring 4
4 Rohradapter/ tube adapter 2 LEGENDE / KEY
5  Verstérkungshiigel / Reinforcement bar rechts-links 2 Anbau Tipp Schraube
6  U-Scheibe / washer M8 9021A2 7093 2 @ Fitting tip Sorew |<—®
7 Linsenkopfschraube / pan head screw M8 x 50 7380A2 7380A2 2
8  Sechskantmutter/ hexagon nut M6 985A2 10511 2 @ 2;:;];3” @ ?_Z?;:;t;jzzzgi;;zg
9  U-Scheibe / washer M6 125A2 7089 4
10 Linsenkopfschraube / pan head screw M6 x 40 7380A2  7380A2 2 Vergrdfierung IT Drehmoment
" Lamellenstopfen / lamellar plug 2 Magnification Nm | Torque
12 Rohrschelle / pipe clamp 2 Montagepaste
1 Lackschutzfolie / protecnan film 20cm @ Fitting lubricant

6 W) Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0



Cover marked area with paint protectjon film (@égrease!)

Use a plastic hammer to wrap carefully.

D - JeY ) y @ Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-63501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0






